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 РЕФЕРАТ 

 

 

Пояснювальна записка до випускної роботи «Резерви підвищення 

економічної стійкості підприємства» містить: 85 сторінок, 9 рисунків, 20 

таблиць, 74 використаних джерела, додаток. 

ФІНАНСОВИЙ СТАН, ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ, МЕТОДИ 

ФІНАНСОВОГО АНАЛІЗУ, ЕКОНОМІЧНА СТІЙКІСТЬ, ЛІКВІДНІСТЬ, 

ПЛАТОСПРОМОЖНІСТЬ, ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ ПІДПРИЄМСТВА. 

Об’єктом дослідження є визначення резервів підвищення економічної 

стійкості підприємства. 

Предметом дослідження є теоретично-методологічна основа і практичні 

аспекти підвищення економічної стійкості підприємства. 

Метою випускної роботи є поглиблення теоретичних засад визначення 

економічної стійкості підприємства та розробка рекомендацій щодо її 

підвищення. 

Теоретико-інформаційну базу дослідження склали законодавчі та 

нормативні акти України, матеріали монографій, періодичних видань, збірки 

наукових статей та тез доповідей, Інтернет-ресурси, інформаційні й статистичні 

дані компанії «Київстар». 

Методи дослідження. У випускної роботі використовувались такі методи 

як ретроспективний, аналітичний, статистичний, порівняльний, табличний, 

метод відображення інформації, ілюстраційний підхід до вивчення та 

положення фінансового стану авіаційного підприємства. 

Методологічну основу дослідження склали наукові праці та публікації 

вітчизняних і зарубіжних вчених щодо методів аналізу фінансового стану 

підприємств.  

Інформаційну основу випускної роботи становлять нормативно-правові 

акти України, статистичні дані Міністерства інфраструктури України, 

Державного комітету статистики України. 
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Дослідження базується на статистичних та фінансових звітах компанії 

«Київстар» 

Отримані результати та їх новизна. Новизна роботи полягає у розробці 

оптимізаційного підходу до оцінювання економічного потенціалу 

підприємства, який передбачає побудову ієрархії цільових функцій (з 

урахуванням ресурсних обмежень) та встановлення їх екстремальних значень. 

Це дозволить знайти  найбільше значення обраної цільової функції найвищого 

рівня, яке характеризуватиме величину економічного потенціалу суб’єкта 

господарювання. 

Значущість виконаної роботи та висновки отриманих результатів 

дозволяє компанії «Київстар» розробляти заходи щодо підвищення економічної 

стійкості, покращувати його фінансове становище. 

Структура випускної роботи складається зі вступу, основної частини: з 

двох основних розділів, до кожного з яких є підсумок, що узагальнює 

інформацію, надану в основних розділах, та головний висновок після детального 

дослідження теми, список використаної літератури. 

На основі дослідження підготовлено тези доповіді. 

Пілецька С.Т., Скаскевич Ю.М. Оптимізаційний підхід до оцінювання 

економічного потенціалу підприємства. Матеріали науково-практичної 

конференції «Сучасні підходи до креативного управління економічними 

процесами». К.: НАУ, 2022. С.86 – 88. 
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